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Oficiali macedoneni și ungari îl acuză că face jocuri politice

Operațiunile
est-europene
ale lui Soros,

sub lupa
Congresului

SUA

Discuțiile tot mai ample
privind implicarea
miliardarului George

Soros în politica statelor est-
europene au ajuns la urechile
congresmanilor americani, care au
început să investigheze plasamentele
financiare ale acestuia. Conform Fox
News, atenția Legislativului de la
Washington a sporit după acuzațiile
venite de la premierul Ungariei, Viktor
Orban, privind faptul că Soros aruncă
tone de bani către Budapesta și
asmute artileria grea internațională
împotriva autorităților maghiare. Însă
aleșii republicani începuseră deja să
pună întrebări legate de posibilitatea
ca fonduri care ar fi reprezentat taxe
SUA să fi fost folosite pentru a finanța
proiecte ale lui Soros în
conservatoarea Macedonie.
Reprezentantul New Jersey a cerut
explicații ambasadorului SUA din
Macedonia pe această temă.
Totodată, senatorul de Utah Mike Lee
și-a exprimat îngrijorarea că bani
americani colectați prin programul

USAID merg către Fundația lui Soros
pentru o Societate Deschisă, care, în
colaborare cu ambasada SUA din
Macedonia, folosește aceste fonduri
pentru jocuri politice. “Am primit
informații credibile care arată că, în
ultimii ani, reprezentanții SUA din
Macedonia au intervenit activ în
politica de stat a Macedoniei,
participând la formarea societății
civile și mass-media, favorizând în
dese rânduri grupuri dintr-o anumită
parte a politicii în detrimentul
adversarilor politici”, a afirmat Lee.
Pe fond, la nivelul Congresului
american, jurnaliștii de la Fox News
remarcă o creștere a acțiunilor
aleșilor împotriva operațiunilor din
Europa ale lui Soros.

Fostul premier macedonean
Nikola Gruevski a declarat, conform
Fox News, că Soros are o influență
decisivă asupra politicii din
Macedonia: “Dacă nu ar fi George
Soros, cu milioanele pe care le
aruncă spre Macedonia, în întreaga
rețea de organizații non-

guvernamentale, media și politicieni,
economia națională ar merge mult
mai bine, am avea mai multe joburi
noi”. 

Revenind la senatorul Lee,
jurnaliștii americani afirmă că o
echipă a politicianului s-a întâlnit
recent cu parlamentarii macedoneni,
care au înmânat oaspeților de peste
ocean o scrisoare deschisă intitulată
“Opriți Operațiunea Soros”,
aparținând unei inițiative cetățenești,
documentul arătând că banii
americani sunt folosiți pentru a
finanța acțiunile extremei stângi
macedonene, incluzând revolte
violente în stradă. Documentul extins,
care se întinde pe 40 de pagini,
explică modul în care taxele colectate
de la americani ajung să finanțeze
aproape exclusiv media grupurilor de
stânga în scopul deturnării politicii
statului. Jurnaliștii Fox News susțin
că Fundația pentru o Societate
Deschisă nu a răspuns întrebărilor pe
marginea acuzelor privind
operațiunile din Macedonia.  

A apărut o istorie a artei
copertelor discurilor de vinil

Albumul “Art Record Covers” (Taschen
Books) este dedicat unei arte aproape dispărute:
ilustrația copertelor albumelor muzicale pe suport
de vinil. “Art Record Covers” este o retrospectivă
a celor mai interesante 500 de coperte ale
albumelor de vinil din 1955 până în prezent. În
fapt, ilustrațiile pentru copertelor discurilor de vinil
sunt o incursiune în istoria artei secolului XX: artă
Pop, Conceptuală, Postmodernă etc. Jean-
Michel Basquiat, Banksy, Damien Hirst, Salvador
Dali, Andy Warhol și mulți alți artiști celebri și-au
alăturat numele unor viniluri care au devenit
iconice. Albumul “Art Record Covers” a apărut în
condițiile în care vânzările discurilor de vinil au
ajuns, în 2016, la un record al ultimilor 25 de ani.
Peste 3,2 milioane de discuri de vinil au fost
vândute anul trecut, cu 53% mai multe decât în
2015, acesta fiind cel mai mare număr înregistrat
din 1991. Statisticile, întocmite de asociația
British Phonographic Industry (BPI), evidențiază
că 2016 a fost al nouălea an consecutiv de
creștere pentru vânzările discurilor de vinil.

Pe scurt.

A început procesul
privind tentativa de

asasinare a lui Erdogan
Procesul celor 47 de persoane suspectate

că au încercat să-l asasineze pe președintele
turc, Recep Tayyip Erdogan, într-un complex
hotelier de pe coasta Mării Egee, în timpul
loviturii de stat eșuate din 15 iulie 2016, s-a
deschis luni la Mugla (vest), relatează AFP.
Dintre cele 47 de persoane aflate pe banca
acuzaților, 44 se află în detenție preventivă, iar
alte trei sunt date în urmărire generală, fiind
judecate în contumacie. Acuzații, unii îmbrăcați
în costum și cu cravată, au fost conduși la
tribunal de forțele de securitate, în fața
camerelor de televiziune și sub huiduielile și
fluierăturile spectatorilor, au constatat jurnaliști

AFP la fața
locului.

Președintele
Erdogan era în
vacanță împreună
cu familia sa în
stațiunea
balneară
Marmaris, în
provincia Mugla,
în timpul puciului
eșuat din 15 iulie.
Potrivit lui, un
comando de
militari puciști
transportat cu
elicopterul a luat
cu asalt
complexul hotelier
în care se afla el.

“Dacă rămâneam acolo 10 sau 15 minute în
plus, aș fi fost ucis sau capturat”, a declarat
Erdogan într-un interviu acordat CNN la 18 iulie
2016. Doi polițiști însărcinați cu securitatea
președintelui la hotel au fost uciși în schimbul
de focuri declanșat, potrivit acuzării. Parchetul
a cerut închisoare pe viață pentru fiecare dintre
acuzați, între care 37 de militari suspectați că
ar fi fost însărcinați să pună planul în aplicare.
Procedurile judiciare lansate după puciul eșuat
sunt de o amploare fără precedent în Turcia,
unde peste 43.000 de persoane au fost
arestate în cadrul epurărilor inițiate după 15
iulie și instaurarea stării de urgență. Ankara
acuză că în spatele tentativei de lovitură de
stat se află predicatorul islamist Fethullah
Gulen, care trăiește de mai mulți ani în SUA și
care neagă orice fel de implicare în puci.

Distrugerea pădurilor = „rezervoare de boli“ care ucid mii de oameni
Despădurirea creează “rezervoare

de boli” în vestul și centrul Africii, care
au dus la declanșarea epidemiei de
Ebola și care ar putea provoca și alte
epidemii, a declarat luni un om de
știință neozeelandez din domeniul
medicinei veterinare, relatează Xinhua.
Pentru a evita noi epidemii de Ebola
sau alte virusuri, este necesar să se
înțeleagă procesul care a dus la
apariția infecției și să se descopere
acele informații care contribuie la
monitorizare și supraveghere, a
declarat David Hayman, profesor
asociat în cadrul Universității Massey.
“Distrugerea pădurilor tropicale în
multe regiuni ale lumii face ca
populațiile umane și animalele
sălbatice să ajungă foarte aproape

unele de altele”, a precizat într-un
comunicat Hayman, care a contribuit la
un studiu internațional. “Acest lucru
durează de decenii, dar legăturile cu
virusul Ebola nu au fost bine înțelese.
Concluziile noastre sugerează că
există un risc sporit de infectare cu
Ebola unde există puncte fierbinți de
fragmentare a pădurii, întrucât
animalele ajung să intre în contact cu
oamenii”, a spus Hayman. “Efectiv, prin
intruziunea noastră în spațiul lor,
aducem aceste rezervoare de boală -
habitatul în care de obicei purtătorul
trăiește, crește și se înmulțește - mai
aproape de noi”, a adăugat el.

Oamenii de știință au folosit datele
prelevate despre răspândirea virusului
Ebola pentru a dovedi această

asociere în vestul și centrul Africii și au
demonstrat că propagarea virusului de
la animale la oameni s-a produs în
principal în aceste “puncte fierbinți” în
care pădurea este fragmentată.
“Decidenții din Africa și din lume ar
putea întreprinde pași vitali pentru a
evita pe viitor fragmentarea pădurii și a
contribui la reducerea riscului unor noi
epidemii, precum și pentru ameliorarea
supravegherii în acele regiuni deja
fragmentate, întrucât fragmentarea
habitatului animalelor sălbatice ar
putea contribui la infectarea
oamenilor”, a mai apreciat el. David
Hayman a mai fost implicat anterior în
cercetări care au descoperit probe
privind prezența virusului Ebola la
liliecii din vestul Africii, notează Xinhua.


